
Заняття № 1 
 

Вид заняття _________________семінарське заняття_____________________________ 
 
Дисципліна  Планування та організація діяльності підприємства 
 
Група БО-31 
 
Тема. Сутність і організаційно-методичні основи планування діяльності підприємства.  
 
Мета. Вивчити суть і організаційно-методичні основи планування діяльності 
підприємства. 
 
Методи. Усне спілкування, дискусія,  виступи доповідачів, демонстрування.  
 
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби, ТЗН: плакати, слайди 
 
Література (основна та додаткова)  

1.​ Організація сільськогосподарського виробництва ( За ред. Г.С. Тарасенка, Л.Я. 
Зрібняка, М.М. Ільчука) К.:,2011. - 446 с. 

2.​ Азізов С.П., Канінський П.К. Організація с.-г. виробництва: Практикум (За ред. 
проф.С.П. Азізова. К.: ННЦ ІАЕ, 2012. - 270с. 

3.​  Організація і планування сільськогосподарського виробництва. Навчальний 
посібник/ За ред. Л.Я. Зрібняка, М.М. Ільчука. - К.: ЗАТ «Нічлава», 2012. - 304с. 
 

Структура заняття 
1.     Організаційна частина 
2.    Повідомлення   теми,    формулювання   мети   та основних завдань 
3.    Навчально-дискусійна частина 
а) диспут на визначену тему за відомим планом 
Суть і необхідність планування.  
Планування як функція управління підприємством та як наука.  
Предмет, об'єкти і методи дослідження.  
 
б) виступи доповідачів та їх опонентів 
Система планування та види планів підприємств.  
Напрями планування: прогресивне, peтpoгpaднe, кругове. 
Організація планової роботи на підприємстві.  
Етика планування, особисті якості плановика. 
 
в) робота із здобувачами, що не взяли участі в диспуті, але готові до відповідей 
г) висновок, узагальнення з кожного питання 
4. Заключна частина (мотивована оцінка роботи здобувачів освіти) 
 
 

Викладач ______________________Юлія БІЛЯР 



  
Заняття  № 2 

 
Вид заняття _________________семінарське заняття_____________________________ 
 
Дисципліна  Планування та організація діяльності підприємства 
Група БО-31 
 
Тема. Об’єкти планування та обліку витрат 
 
Мета   Вивчити   об’єкти планування та обліку витрат, визначення планової собівартості 
продукції рослинництва, розрахунок витрат і собівартості продукції тваринництва. 
 Складання зведеного кошторису витрат та планової калькуляції. 

  
Методи Усне спілкування, дискусія,  виступи доповідачів, демонстрування.  
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби, ТЗН: плакати, слайди 
 
Література (основна та додаткова) 

1.​ Організація сільськогосподарського виробництва ( За ред. Г.С. Тарасенка, Л.Я. 
Зрібняка, М.М. Ільчука) К.:,2011. - 446 с. 

2.​ Азізов С.П., Канінський П.К. Організація с.-г. виробництва: Практикум (За ред. 
проф.С.П. Азізова. К.: ННЦ ІАЕ, 2012. - 270с. 

3.​  Організація і планування сільськогосподарського виробництва. Навчальний 
посібник/ За ред. Л.Я. Зрібняка, М.М. Ільчука. - К.: ЗАТ «Нічлава», 2012. - 304с. 
 

Структура заняття 
1.     Організаційна частина 
2.    Повідомлення   теми,    формулювання   мети   та основних завдань 
3.    Навчально-дискусійна частина 
а) диспут на визначену тему за відомим планом 
Об’єкти планування та обліку витрат. 
б) виступи доповідачів та їх опонентів 
Визначення планової собівартості продукції рослинництва. 
Розрахунок витрат і собівартості продукції тваринництва. 
Складання зведеного кошторису витрат та планової калькуляції. 
 
в) робота із здобувачами, що не взяли участі в диспуті, але готові до відповідей 
г) висновок, узагальнення з кожного питання 
4. Заключна частина (мотивована оцінка роботи здобувачів  освіти) 
 
 

Викладач ______________________Юлія БІЛЯР 



Заняття  № 3 
 

Вид заняття _________________семінарське заняття_____________________________ 
 
Дисципліна  Планування та організація діяльності підприємства 
Група БО-31 
 
Тема. Планування збуту продукції.   
 
Мета   Вивчити   процес реалізації продукції, канали, план збуту, етапи розробки плану 
збуту, вимоги до якості продукції. вимоги до реклами. 
 
Методи Усне спілкування, дискусія,  виступи доповідачів, демонстрування.  
 
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби, ТЗН: плакати, слайди 
 
Література (основна та додаткова) 

1.​ Організація сільськогосподарського виробництва ( За ред. Г.С. Тарасенка, Л.Я. 
Зрібняка, М.М. Ільчука) К.:,2011. - 446 с. 

2.​ Азізов С.П., Канінський П.К. Організація с.-г. виробництва: Практикум (За ред. 
проф.С.П. Азізова. К.: ННЦ ІАЕ, 2012. - 270с. 

3.​  Організація і планування сільськогосподарського виробництва. Навчальний 
посібник/ За ред. Л.Я. Зрібняка, М.М. Ільчука. - К.: ЗАТ «Нічлава», 2012. - 304с. 
 

Структура заняття 
1.     Організаційна частина 
2.    Повідомлення   теми,    формулювання   мети   та основних завдань 
3.    Навчально-дискусійна частина 
а) диспут на визначену тему за відомим планом 
Реалізація продукції, канали, план збуту, етапи розробки плану збуту. 
б) виступи доповідачів та їх опонентів 
Вимоги до якості продукції. 
Реклама, її планування, вимоги до неї. 
Складові елементи ціни.  
Визначення ціни реалізації 1ц продукції, (робіт, послуг). 
в) робота із здобувачами, що не взяли участі в диспуті, але готові до відповідей 
г) висновок, узагальнення з кожного питання 
4. Заключна частина (мотивована оцінка роботи здобувачів  освіти) 
 
 

Викладач ______________________Юлія БІЛЯР 



Заняття  № 4 
 

Вид заняття _________________семінарське заняття_____________________________ 
 
Дисципліна  Планування та організація діяльності підприємства 
Група БО-31 
 
Тема. Ціни та ціноутворення 
 
Мета   Опрацювати   Закон України «Про ціни та ціноутворення»,  вивчити види та 
систему цін на продукцію, процес планування цін на продукцію. 
 
Методи Усне спілкування, дискусія,  виступи доповідачів, демонстрування.  
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби, ТЗН: плакати, слайди 
 
Література (основна та додаткова) 

1.​ Організація сільськогосподарського виробництва ( За ред. Г.С. Тарасенка, Л.Я. 
Зрібняка, М.М. Ільчука) К.:,2011. - 446 с. 

2.​ Азізов С.П., Канінський П.К. Організація с.-г. виробництва: Практикум (За ред. 
проф.С.П. Азізова. К.: ННЦ ІАЕ, 2012. - 270с. 

3.​  Організація і планування сільськогосподарського виробництва. Навчальний 
посібник/ За ред. Л.Я. Зрібняка, М.М. Ільчука. - К.: ЗАТ «Нічлава», 2012. - 304с. 
 

Структура заняття 
1.     Організаційна частина 
2.    Повідомлення   теми,    формулювання   мети   та основних завдань 
3.    Навчально-дискусійна частина 
а) диспут на визначену тему за відомим планом 
Закон України «Про ціни та ціноутворення» 
б) виступи доповідачів та їх опонентів 
Види та система цін на продукцію. 
Планування цін на продукцію. 
Планування цін на продукцію. 
в) робота із здобувачами, що не взяли участі в диспуті, але готові до відповідей 
г) висновок, узагальнення з кожного питання 
4. Заключна частина (мотивована оцінка роботи здобувачів  освіти) 
 
 

Викладач ______________________Юлія БІЛЯР 



Заняття  № 5 
 

Вид заняття _________________семінарське заняття_____________________________ 
 
Дисципліна  Планування та організація діяльності підприємства 
Група БО-31 
 
Тема. Планування фінансів 
 
Мета   Вивчити  зміст фінансування  підприємства, суть та завдання фінансового плану 
підприємства, Оперативне фінансове планування.  
 
Методи Усне спілкування, дискусія,  виступи доповідачів, демонстрування.  
 
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби, ТЗН: плакати, слайди 
 
Література (основна та додаткова) 

1.​ Організація сільськогосподарського виробництва ( За ред. Г.С. Тарасенка, Л.Я. 
Зрібняка, М.М. Ільчука) К.:,2011. - 446 с. 

2.​ Азізов С.П., Канінський П.К. Організація с.-г. виробництва: Практикум (За ред. 
проф.С.П. Азізова. К.: ННЦ ІАЕ, 2012. - 270с. 

3.​  Організація і планування сільськогосподарського виробництва. Навчальний 
посібник/ За ред. Л.Я. Зрібняка, М.М. Ільчука. - К.: ЗАТ «Нічлава», 2012. - 304с. 
 

Структура заняття 
1.     Організаційна частина 
2.    Повідомлення   теми,    формулювання   мети   та основних завдань 
3.    Навчально-дискусійна частина 
а) диспут на визначену тему за відомим планом 
Зміст фінансування  підприємства.  
Суть та завдання фінансового плану підприємства. 
б) виступи доповідачів та їх опонентів 
Суть та завдання фінансового плану підприємства.  
Оперативне фінансове планування.  
Кредитування підприємств.   
Економічна суть інвестицій.  
Правове регулювання інвестиційної діяльності.  
Показники економічної ефективності інвестиційних ресурсів.  
Шляхи удосконалення фінансового планування в умовах реформування фінансового 
механізму. 
в) робота із здобувачами, що не взяли участі в диспуті, але готові до відповідей 
г) висновок, узагальнення з кожного питання 
4. Заключна частина (мотивована оцінка роботи здобувачів  освіти) 
 
 

Викладач ______________________Юлія БІЛЯР 



Заняття  № 6 
 

Вид заняття _________________семінарське заняття_____________________________ 
 
Дисципліна  Планування та організація діяльності підприємства 
Група БО-31 
 
Тема. Планування беззбитковості виробництва  
 
Мета   Вивчити   процес планування реалізації продукції (робіт, послуг), визначення точки 
беззбитковості виробництва.  
 
Методи Усне спілкування, дискусія,  виступи доповідачів, демонстрування.  
 
Матеріально-технічне забезпечення та дидактичні засоби, ТЗН: плакати, слайди 
 
Література (основна та додаткова) 

1.​ Організація сільськогосподарського виробництва ( За ред. Г.С. Тарасенка, Л.Я. 
Зрібняка, М.М. Ільчука) К.:,2011. - 446 с. 

2.​ Азізов С.П., Канінський П.К. Організація с.-г. виробництва: Практикум (За ред. 
проф.С.П. Азізова. К.: ННЦ ІАЕ, 2012. - 270с. 

3.​  Організація і планування сільськогосподарського виробництва. Навчальний 
посібник/ За ред. Л.Я. Зрібняка, М.М. Ільчука. - К.: ЗАТ «Нічлава», 2012. - 304с. 
 

Структура заняття 
1.     Організаційна частина 
2.    Повідомлення   теми,    формулювання   мети   та основних завдань 
3.    Навчально-дискусійна частина 
а) диспут на визначену тему за відомим планом 
Планування реалізації продукції, робіт, послуг.  
б) виступи доповідачів та їх опонентів 
Прибуток підприємства.  
Визначення точки беззбитковості виробництва.  
Визначення точки беззбитковості виробництва. 
в) робота із здобувачами, що не взяли участі в диспуті, але готові до відповідей 
г) висновок, узагальнення з кожного питання 
4. Заключна частина (мотивована оцінка роботи здобувачів  освіти) 
 
 

Викладач ______________________Юлія БІЛЯР  


